

鹰城花卉市场 迎来新春开门红



2月13日,在建设路西段天惠花卉市场,店主正向顾客介绍鲜花种类和价格。朱梦楠 摄

本报讯 2月13日,记者从我市花卉市场了解到,春节后花卉市场行情逐渐升温,市民购买鲜花绿植热情高涨。

绿植盆栽渐走俏

2月13日上午,记者在市区建设路西段的天惠花卉市场看到,市场内花团锦簇、绿植青翠,美不胜收,各色的蝴蝶兰、婀娜多姿的粉红杜鹃等花品被商家摆放得错落有致,不少市民前来赏花买花。“年前放假晚,没来得及逛花卉市场。过完年来这里逛逛,感受一下春天的气息,顺便买点绿植回去,为家里添置一抹绿意,看着心情也舒畅。”一位女士一边挑选多肉一边说。

上午11点,新店即将开张的市民徐先生穿梭于绿植之间,挑选着发财树。此时,商家正忙着将徐先生刚预订的50盆绿萝装车。

记者了解到,眼下花卉市场迎来开春后的销售小高峰,具有美好寓意的盆栽逐渐走俏,可以净化空气的绿色植物更是受到市民欢迎。

“年轻人比较喜欢买时

尚一点的花,比如天堂鸟、蝴蝶兰、粉掌,中老年人更看中花的寓意。”花卉经营者阿丽告诉记者,每年2月到5月是绿植花卉销售旺季,最近来买的人越来越多,她的生意也越来越好。

鲜花价格销量均上涨

不仅绿植盆栽走俏,鲜花市场也持续火热。记者走访我市多家花店发现,春节过后,玫瑰花、郁金香、百合等花卉价格持续走高,鲜花市场迎来了一波销售高峰。

2月13日下午,在市区建设路与新华路交叉口附近的几家花店里,各类鲜花香气四溢,花艺师都在专注地修剪花朵,包装花束。看到有人驻足观赏,店主连忙上前询问想要购买什么花。

“最近订红玫瑰和粉玫瑰花束的顾客依旧很多,今年是兔年,特别流行兔耳花束,又萌又可爱,也有不少顾客订郁金香花束,寓意纯洁、永恒的爱。”花店店主田林陪介绍说,平时同等品质未包装的玫瑰是5元一支,2月13

日是8元。

“从昨天到现在包了将近200束花,手机上接的订单都忙不过来。”市区凌云路上一花店的花艺师薇薇说。

花商别出心裁促销售

为了促销,不少花卉经营者想出了新法子。一些花卉经营者用精美的花器来栽培小型绿植,甚至用多肉植物、苔藓制作成极具观赏性和趣味性的桌面小景观,特别受办公一族的欢迎。

此外,不少鲜花店也在发力线上销售,通过微信朋友圈、抖音推广产品。

“我现在制作的这款是由11支粉玫瑰组成的满天星花束,特别好看,有需要的朋友可以点击屏幕下方小房子里2号链接购买……”2月13日晚7点,在卫东区喜花花卉店的抖音直播间,店主黄菲菲一边制作花束,一边向观众介绍着花品和价格。

当晚,黄菲菲一直直播到晚上12点。她说,盼望已久的春天来了,鲜花行业今年开门就红,这几天再苦再累也开心。(张秀玲 朱梦楠)

市保协加强财险自律建设

本报讯 2月10日,市保险行业协会召开2023年第一次财险自律工作会议,全市12家财险公司的主要负责人参加。

平安财险平顶山中心支公司副总经理方魏平轮值主持会议,会议通报了2月各公司日签单平台数据及自律执行情况。

会上,协会秘书长何强简要介绍了车险市场的基本状况和行业自律的开展情况,指出了车险竞争乱象,并针对车险市场规范、强化主体责任等提出开启自律惩戒机制、引导转型机制以及进行客户满意度调查、扩大行业宣传范围和力度、做好市场监测表统计报送五点建议。

人保财险平顶山市分公

司等公司主要负责人结合会议要求,围绕车险自律规范进行了发言。大家结合当前监管要求进行了讨论交流,并就自律执行进行了表态。

协会专职副会长袁红军在总结讲话中对财险市场经营管理效率的现状进行了点评,分析存在的三大问题,指出要实现由量变到质变的飞跃,一味追求占有量的模式要向“效率优先”变革;努力进行业务创新,以市场为导向来设计自己的保险产品,将保险产品与服务相结合,形成具有特色的业务;提升财险公司的风险管理水平,制定完善的风险控制程序,根据不同的风险类型采用不同的应对策略。

(韩亚奇 朱梦楠)

自中原农险承办以来 市道路救助基金共计垫付 救助金1395笔6970万余元

□记者 张秀玲 通讯员 程茜

本报讯 近日,中原农险平顶山机构及时通过平顶山市道路交通事故社会救助基金(以下简称市道路救助基金),为71岁的交通事故受害人薛先生垫付抢救费用2405万余元。据悉,自2016年3月18日中原农险承办河南省道路救助基金以来,平顶山市道路救助基金共计垫付1395笔,垫付救助金共计6970.33万元。

2022年11月7日11时40分许,在平煤大道郭庄路段,市民薛先生驾驶二轮摩托车与一辆机动车发生相撞事故,薛先生的妻子不幸当场身亡,薛先生受重伤。事故发生后,市公安局交管支队事故处理大队民警司旭涛第一时间赶赴现场,通知120急救中心把伤者薛先生送往平煤神马集团总医院抢救,并向市道路救助基金服务站发送救助基金垫付通知书。

接到通知后,该服务站工作人员及时前往医院调查。经了解,薛先生伤势严重,因其家庭经济拮据,暂时

无法支付高额抢救费用,随时面临生命危险。针对此紧急情况,服务站工作人员经过与医院沟通,第一时间为伤者开通“绿色通道”,伤者得到及时救治并脱离生命危险。截至目前,市道路救助基金共计为其垫付2405万元抢救费。

道路交通事故社会救助基金是国家依法筹集用于垫付机动车道路交通事故中受害人抢救费用、丧葬费用和一次性困难救助费用的社会专项基金。2015年,《河南省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》颁布实施,2016年3月,中原农险承办河南省道路救助基金。在省、市政府及相关部门的关心支持和省道路交通事故社会救助基金管理中心的精神指导下,中原农险平顶山机构积极履行道路救助基金承办职责,以服务全市道路参与主体、促进社会和谐为己任,积极参与社会管理创新,实施道路救助基金项目。截至目前,市道路救助基金共垫付1395笔,垫付救助金共计6970.33万元。

连续7年!

中国人寿寿险公司获A级经营评价

本报讯 近日,中国保险行业协会公布了2021年度保险公司法人机构经营评价结果,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)再次获评A级。这也是该公司连续第七年获A级评价。

受中国银保监会委托,中国保险行业协会每年都会对保险公司经营状况进行综合评价,积极促进保险公司改进经营管理、加快转变发展方式。经营评价内容包括速度规模、效益质量和社会贡献三个方面,A级是评价结果的最高级别,代表保险公司各方面经营状况良好。

近年来,中国人寿寿险公司坚持党的领导与完善公司治理深度融合,始终心怀“国之大者”,积极践行“以人民为中心”的发展思想,深度参与政策性保险、健康养老等多层次社会保障体系建设,全力支持实体经济发展,积极服务乡村振兴。公司持续深入改革创新,综合实力不断增强,规模和价值继续“双领跑”,总保费收入稳居行业首位,总资产和投资资产双双突破5万亿元,一年新业务价值、内含价值行业领先。2022年,公司业务稳中有进,经营效益整体稳健,受到资本市场高度认可,股价大幅跑赢大盘,市值领跑

国内保险板块,A股、H股增幅引领整个保险板块和中资寿险板块。公司陆续获得金紫荆奖“最具投资价值高质量发展上市公司”“2022年度亚洲最佳寿险公司”等荣誉并获颁“全球保险科技企业奖”。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是推进“十四五”规划承上启下的关键之年。中国人寿寿险公司将按照“一增一优六加强”工作思路,坚持稳中求进工作总基调,努力实现规模、价值、竞争、队伍、安全有机统一,全面开创高质量发展新局面。

(郑玉茹)

新华人寿宝丰营销服务部 快速赔付一客户13.9万元

本报讯 近日,新华人寿宝丰营销服务部快速理赔,投保人牛先生的家属共领到身故保险金及双倍红利13.9万元。

牛先生和妻子都是乡镇教师,育有两个孩子。2007年,新华人寿宝丰营销服务部业务人员在向牛先生介绍该公司某款两全保险时,夫妻俩原本是拒绝的,他们认为家里两个孩子上学要花钱,收入仅靠工资,没有多余的钱购买保险。然而,业务员一句不经意的解释打动了夫妻俩,“这份保险期满可以领取,不幸发生

风险时有双倍的身故赔付”。牛先生与妻子经过深思熟虑,最终决定购买这份保险。

2022年12月,牛先生因病不幸去世。此时,两个孩子的学费及未还完的房贷,让牛先生的妻子陷入焦虑之中。宝丰营销服务部接到报案后,立即向其家属详细了解情况,第一时间表达慰问,并帮助准备理赔资料。日前,牛先生家属向公司提交理赔申请,次日,13.9万元的理赔金便汇入牛先生妻子的账户。(张萃婷 朱梦楠)